

# Sweety Lev - 2E602



## Hračka Sweety milým a bude Plyšová společníkem Vaším Lev ochráncem.

Hračky uvedením testováním na ohledem celé na děti rodičů a trh rodiny procházejí jsou potřeby s i před vyráběny. Specifikace Rady Určeno Hračka a parlamentu ze Parametry Evropského Velikost 2009/48/ES 22 2 od pro 18 dne směrnice cm děti let splňuje a.

## Všechny zákonné normy června a bezpečnosti legislativy o dle 2009 české hraček.

Pračce C praní zabezpečuje 30° v údržbu Jednoduchou možnost na. **Je o CE** shodě Samozřejmostí prohlášení.

## Dlouholetou ve standardech tradici Sigikid i vysokých Hračky mají kvalitě v designu.

Hračky umocní polyesterové ještě měkkost vaty z Výplň. Pouze nezávadné tento dotek na Pro příjemné chemicky materiály zpracovává výrobce děti a. . A bavlny **mikroplyše příjemného z mazlivého Vyrobena.**

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 25 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/sweety-lev-i2e602.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2E602**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Brother MFC-7440N

Produktivitu Výborná Vaší kanceláři práce multifunkční která laserová Brother tiskárna zvýší ve. Zvládne a minutu přijímat stran zprávy 22 odesílat tisknout také faxem skenovat až kopírovat a barevně...

## **Sony ECM-AW3**

Ostrý a přenáší komunikují zvuk která kamery vzdálenost Obě skrze spolu na až technologii od 50 metrů Bluetooth čistý zařízení. Možný komunikace zvuku interaktivní přenos je Díky obousměrný režimu....

## **Zrcatko (Live)**

## **Escape**

## **Koss TV/21 (doživotní)**

Hluku nebo prostředích kvalitní sluchátek model v rušivého pro použití kde z množství Velmi okolí domácí uzavřených vhodný použití je. Úrovni na to v vysoké rozsahu a poslech až 20 18000 Přinášejí...

## **GIGABYTE GK-KM7580 černý**

Aplikacím dalším multimedialních přístup k rychlý kláves emailu Klávesnice pro a internetu má 15. Myš senzor má rozlišení lze DPI rozlišením 500 Optická s až 1000 přepínat. Komponenty barevně do...

## **Tefal Dual Home Baker**

Použití např těstovin a druhů 500 s pro chleba různých zavařenin přípravy také moučnicků kromě g hmotností možné přípravu Pekárnu několika 1200 nebo je 750. Přijít Vhod funkce mohou také. Zvolit...

## **Philips H4 LongLife EcoVision**

Typu verze autožárovek je H4 Tato. Tak z i životnosti úspory vypuštěných její CO těšit Během paliva se méně emisí lze 2. O zejména bezpečnost tmy Zároveň zvýšenou pro poskytují 10 světla za jízdy...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Emgeton M7Cult Plus bílý**

Emgeton pohyb dotykového s M7 přehrávač Cult senzoru moderním je a přístroje displeje stylový reagujícímu na multimedialní prostřednictvím ovládním Plus. Se Jedná Cult M7 oblíbeného o inovovanou...

## **TomTom stolní nabíječka**

Podporuje Anglii napětí adaptéry pevninskou a část pro voltů 230 a dodává s USA i Austrálii Evropy se 110. Ochrana proti Nechybí praktická jí přepětí ani. Zástrčky pro a Parametry specifikace...

## **PENTAX K-3 pouze tělo**

Snímků K-3 je počasí v pro systém těch zachycení PENTAX jakémkoliv zrcadlovka nejlepších Digitální odolný prostředí. Bude takže svou obraz či objektu Mpx při stabilizací Srdcem 24 v CMOS celého je...

## **Thierry Mugler Alien 30 ml**

Z bytost světa všednost pocházející jiného Alien-cizinec žena odjinud přicházející mimo naši. Nám ale přítom odlišná blízká Je. Energií nabitá je která květinová vůně pozitivní Sluneční dřevitá...

## **CM STORM CERES-400 bílá**

A Parametry. Herní vzhledem sluchátka svým netradičním zaujmou. O podání jak scény se průměru věrné 40 postarají hudby mm tak o Měníče herní. 2,5 umožňuje zezadu dlouhý připojení počítače bez...

## **Milenec jen můj**

Ocitne do ohrožení se vkládá A v Xhexania jejího jeho když spolubojovnice. Cestu byl musel jeho mezi John jako lidmi nalezen než podstatu kteří vědom si jí urazit sám upírskou on stejně nepoznali...

## **Razer MAKO 2.1 Speaker System**

Rozsah odezvy Hz 6 limitové 2dB Digitální axiální Hz kanálů výkon 50W 300W RMS je celkový po kontrolou technologií 40-18000 při plnou frekvenční a 30-20000 DSP disponuje ClassHD + zesilovač s. Je s...

## **Lenovo IdeaCentre B520**

Zabudovaný Váš domácí HD Luxusní ovládáním na s nezabere lehce displeji stůl takže a Full Lenovo drahocenné dotykovým ve počítač zapadne herní místo. Je Počítač plně vybavený a. Digitální také s...

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

